



KECSKEMÉT

KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERE

875-66/2017

Üi. Dr. Orbán Csaba

A Duna-Tisza Közi Régió polgármesterei részére

Székhelyén

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

A Kormány az elmúlt időszakban több közszolgáltatás tekintetében – azok hatékonyabb megszervezése érdekében – erősítette az állami szerepvállalást. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás esetében a tavalyi év áprilisától megkezdte működését a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. (a továbbiakban: NHKV), amely egyéb feladatai mellett ellátja a közszolgáltatás koordinációját, elősegíti a fejlesztéseket.

Az NHKV illeszkedve a hulladékgazdálkodási feladatok reformjához a műszaki, szakmai elvárások új szempontrendszerének érvényesíthetősége érdekében a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás térségi rendszerét optimalizáló javaslatot dolgozott ki, amelynek egyik alapvető eleme a feladatok regionális szinten történő megszervezése.

Ennek érdekében az NHKV kezdeményezte a Duna-Tisza közti régióban egy új, összességében 105 önkormányzatra kiterjedő önkormányzati társulás létrehozását, amely a jövőben gyakorolni fogja a társult települések hulladékgazdálkodási feladataival összefüggő hatásköreit, továbbá kedvezményezetje lehet a hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztésére irányuló projekteknek.

A társulás feladatainak eredményes ellátása érdekében a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program éves fejlesztési keretének megállapításáról szóló 1084/2016. (II.29.) Korm. határozat (a továbbiakban: Korm. határozat) 2. mellékletében nevesítésre került a KEHOP 3.2.1. jelű, a komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése a Duna-Tisza közti régióban, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre elnevezésű projekt, amely csak az érintett települések társulásában vehető igénybe.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata felvállalta a társulás megalakításának előkészítésével kapcsolatos teendőket, amelynek eredményeként elkészült a 105 települést érintő Társulási Megállapodás tervezete, amelyet levelemhez mellékelek.

A 2017. június 12-én Kecskeméten a Bács-Kiskun Megyei Kormány megbízott és a Pest Megyei Kormány megbízott által összehívott egyeztetésen is a társulás megalakításának fontosságára hívták fel a figyelmet az NHKV jelen lévő vezetői. Arról is tájékoztatást adtak, hogy a KEHOP 3.2.1. jelű projekt megvalósítása érdekében a lehető legrövidebb határidővel létre kell hozni a társulást.

A rövid határidőre azért is szükség van, mert a társulás létrehozását követően az egységes közszolgáltatási rendszer működésének megkezdését 2017. október 1. napjával tervezzük.

Kérem, hogy a korszerű közszolgáltatás mielőbbi megszervezése érdekében a társuláshoz történő csatlakozásról szóló döntés meghozatalát szíveskedjen kezdeményezni a település képviselő-testülete felé úgy, hogy arról már 2017. júniusában döntés szülessen. A döntés előkészítése érdekében mellékelem a tárgyban készített közgyűlési előterjesztésünk tervezetét.

Kérem, hogy a társuláshoz való csatlakozás kezdeményezése mellett, amennyiben az önkormányzat már részt vesz valamely más hulladékgazdálkodási önkormányzati társulásban, egyidejűleg döntsönnek arról is, hogy a közszolgáltatás megszervezésével összefüggő feladatköreiket 2017. október 1. napját követően nem ezen másik társulással kívánják a jövőben ellátni és ennek érdekében kezdeményezzék a társulási megállapodás értelemszerű módosítását.

Kérem, hogy képviselő-testületük döntéséről, a határozat megküldésével mielőbb tájékoztatni szíveskedjen.

Kecskemét, 2017. június 13.

Üdvözlettel


Szemereyné Bataki Klaudia
polgármester

